

亞塞拜然

亞塞拜然位於高加索地區南部，石油資源豐富，是現代化的世俗穆斯林國家，屬突厥語民族，與俄羅斯、格魯吉亞、亞美尼亞、土耳其及伊朗接壤，並與伊朗、俄羅斯、哈薩克和土庫曼合稱裏海沿岸國家。亞塞拜然是古代絲綢之路必經之地，中國和印度以此與歐洲和土耳其相通，伊朗與俄羅斯也以此相通。高加索地區擁有豐富的天然資源，長久以來都是全球關注的焦點。

亞塞拜然有1,000萬人口。這個國家曾受俄羅斯統治二百年，後來成為蘇聯加盟共和國，一九九一年獨立。受蘇聯統治的七十年間，俄羅斯文化在國內頗為盛行，如今約有五至六成人口能閱讀講說流利俄語，較年輕的專業人士亦懂基本程度的英語。

我們目前在此有所有的例行性聚會，本地人和一些被主得著的海外留學生都會參加。眾人一同追求新約聖經恢復本和生命讀經，並透過視頻、音頻和晨興材料，進入一年七次特會訓練和各地特會所釋放的信息，享受新約職事的豐富。其中有初信者也一同領受啟示，得著滋養，操練他們重生的靈，在聚會中開口禱告並為主說話，經歷生命的長大，而建造基督的身體。

自二〇一九年至今，有來自中亞、德國、香港、莫斯科、烏克蘭、英國和美國的聖徒來訪，此外也有數十位聖徒參加過我們每週五晚上的線上聚會和擘餅聚會。

藉由莫斯科服事者的大力幫助，我們已將一些基本書報，如『人生的奧秘』和六本一九九二年釋放的俄語福音小冊翻譯成亞塞拜然語，並透過本地出版社合法推廣，如同種子滿足信徒和尋求者的需要。

今年我們決定加強俄語和亞塞拜然語其他重要書報的翻譯和推廣，如『基督徒生活的基本要素』第一冊和第二冊，以及一些俄語經典書報等，我們會持續進行這些翻譯和推廣。

目前有50位主恢復以外的信徒向我們敞開，且因職事書報得著供應和滋養。我們將俄語和亞塞拜然語『人生的奧秘』和其他職事小冊子送給他們，他們很珍賞這些書報，同時也在生活中將書報分享給他們的朋友和所接觸的人。

代禱事項

- 一、獅子羔羊焚燒的七眼繼續尋找並得著蒙召的人。
- 二、每位大專聖徒、社區聖徒和朋友因規律的探訪、餵養和牧養而在生命裏長大，有分於神建造的工作。
- 三、亞塞拜然文與俄文新書報的推廣，尋得肥沃的土壤、生根並結果。
- 四、聖徒們適時獲發所需簽證。

巴基斯坦

文字工作

二〇一二年主在巴基斯坦的行動開始後，聖徒們陸續將職事書報翻譯成烏爾都語。目前已完成58本職事書報、創世記生命讀經、三十六次特會訓練的晨興聖言，及一些家聚會材料的翻譯。七本雷瑪書報已經翻譯完成，正待排版印刷，並有501首詩歌翻譯好並完成錄音。聖徒們也初步翻譯新約聖經恢復本的經文，以應付召會生活和牧養之需。

以下是一位服事翻譯之聖徒的見證：『我生於中

產家庭，父母給了我們良好的訓練並保守我們在主裏面。我進入主的恢復以前，已經完成神學院課程，同時正在修讀其他課程。我在所屬的社區內作牧師，熱心服事主並教導兒童。

有一天，一位海外來的弟兄到我授課的地方講了一篇信息，內容是關於調和的靈。這些話十分新奇，是我從未聽過的。他說神現今乃是賜生命的靈，就住在我們的靈裏，與我們的靈調和。那時我已經服事主一段時間，以為自己甚麼都知道，但這

些話對我完全是新的，甚至叫我晚上不能入睡。

之後這位海外來的弟兄一直與我和家人保持聯絡。有一天他邀請我參加為期五天的訓練。這五天是我人生中最重要日子，使我後來的人生完全改變。訓練中有一篇特別的信息說到神的經綸。這篇信息深深摸著我的心，使我驚覺我已往的服事在神眼中全是徒然的。我在主面前流淚悔改，特別為著我的服事悔改。於是，我決定不再回去走原來的路。我放棄了一切，放棄了舊有的服事、地位、名譽等。現在的我雖然一無所有，在主裏卻有言語無法形容的喜樂，因為主與我同在。

如今我進入主的恢復已超過七年，我學會了活基督作我的生命。我服事翻譯工作，將英文書報翻譯成烏爾都語，在服事中受主訓練，也與祂更加親近。尤其在翻譯創世記生命讀經期間，神給了我許多的訓練，有時感覺神就在我面前說話。我知道這一切都是為著主，為著祂的工作，並為著祂在地上的行動。求神保守我在祂的血底下。』

三個月訓練

弟兄們有感於需要興起一班青年人，繼續主在巴基斯坦的見證和工作，便於今年一月開始為期三個月的青年成全訓練，共有來自全國四處召會的16位青年人參加。訓練的目的是要青年人住在一起過身體生活，操練屬靈生命，得造就，學讀經，學禱告，並建立良好的性格。藉由全面、豐富的課程和規律的時間表，弟兄姊妹豫嘗了全時間訓練的生

活，許多人都見證自己在真理、生命、性格、申言等方面有許多突破，也更多享受並贏得基督。以下是幾位青年人的見證：

『我非常享受個人禱告的時間，好像與主面對面說話，感覺主可畏的同在。藉由每日的個人禱告，我與主間有了甜美、親密的關係。我要與我所愛、可愛的耶穌維持這樣甜美的關係到永遠。』

『我得著啟示而曉得申言的意義，也學習花夠多的時間研讀主話，預備申言。我會繼續這樣操練，好叫我能藉著申言將基督分賜到人裏面。』

『我學會照著神禱告。已往我會禱告，但在禱告後甚至會覺得虛空。但當我開始在禱告前等候神的發起，禱告後我裏面感覺滿足、平安和享受。』

『我很寶貝每晚我們團體的分享自己的生命經歷。來訓練前我對基督的經歷是模糊的，因為我的良心很軟弱。在訓練中我學會對付良心，使良心在主面前明亮。』

『參訓前我的生活是不規律的。在訓練中我學知神的僕人需要殷勤，我開始按時完成所有的事。求主更多加強我，使在訓練後繼續操練我所學的。』

『我因著一首詩歌，深深摸著主耶穌對我的大愛而流淚。我已將自己的一生和一切奉獻給主來服事祂，好叫我的人生成為祂活而馨香的見證。』

『我得著啟示，我們只需要在弟兄姊妹裏面看見基督。我非常享受，也非常喜樂。如今我在召會生活中看其他人，我只看見他們裏面的基督。』

